

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ & ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ

FEDERATION OF CONSTRUCTION WORKERS AND ALLIED TRADES OF GREECE
FEDERATION DES SYNDICATS DES TRAVAILLEURS DU BATIMENT ET DES METIERS ANNEXES DE GRECE

ΓΡΑΦΕΙΑ: ΖΗΝΩΝΟΣ 7-9, 104 31, ΑΘΗΝΑ OFFICE: 7-9 ZINONOS STR., 104 31, ATHENS
ΤΗΛ.: 210 5225234-210 5243785, FAX: 210 5239655, e-mail: omoikel5@otenet.gr/www.omospondiaoikodomon.gr

ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΓΚΡΙΤΙΚΗΣ ΑΠΟΦΑΣΕΩΣ ΑΡΧΙΚΟΥ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ 8693/1953

Αρ. Πρωτ. 36.580

Αθήνα, 3 Απρίλη 2024

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Κάτω τα χέρια από τους αγωνιστές!

Η ποινικοποίηση των αγώνων, των απεργιών και της συνδικαλιστικής δράσης, είναι στην ημερήσια διάταξη της κυβέρνησης, των αστυνομικών δυνάμεων, των δικαστηρίων και της εργοδοσίας.

Τα παραδείγματα είναι καθημερινά.

Χθες, το ΣΤ' Μονομελές Πλημμελειοδικείο Αθηνών, καταδίκασε τον πρόεδρο του κλαδικού Συνδικάτου Τύπου και Χάρτου, συνάδελφο Θανάση Φωτόπουλο, με βάση τις απαράδεκτες και αστήριχτες κατηγορίες της εργοδοσίας της επιχείρησης «ΑΦΟΙ ΒΛΑΧΟΥ».

Το σκεπτικό της απόφασης «μπάζει από παντού». Η διαδικασία της δίκης, με ευθύνη της προέδρου του δικαστηρίου, εντελώς απαράδεκτη. Η εργοδοσία στο «εικονοστάσι», οι εργαζόμενοι, τα συνδικάτα και οι εκπρόσωποι τους, οι αγώνες και απεργίες τους, στο «ανάθεμα».

Όλα αρχίζουν και τελειώνουν στις επιδιώξεις και τα σχέδια της εργοδοσίας, που επιδιώκει να επιβάλλει «σιγή ασυρμάτου» στους χώρους δουλειάς ώστε ανενόχλητη να τσαλαπατάει τα δικαιώματα και τις κατακτήσεις των εργαζόμενων.

Η ποινικοποίηση των αγώνων δεν είναι απλά μια εξαίρεση, μια κακή και απαράδεκτη δικαστική απόφαση, αλλά είναι ο κανόνας απέναντι στους εργαζόμενους και τα συνδικάτα τους, απέναντι στην υπεράσπιση της ζωής και των δικαιωμάτων τους.

Την Παρασκευή 5 Απρίλη, θα βρεθεί για μια φορά ακόμη στα δικαστήρια ο συνάδελφος Βάλαμος Συρίγος, Γενικός Γραμματέας της Ομοσπονδίας Οικοδόμων και Συναφών Επαγγελματιών Ελλάδας. Ο συνάδελφος μας κατηγορείται με το μισό ποινικό κώδικα, γιατί συμμετείχε και πρωτοστάτησε τον Οκτώβρη του 2019, ενάντια σε πλειστηριασμό λαϊκής κατοικίας. Με εφαρμογή των νόμων του ΣΥΡΙΖΑ, που υλοποιεί στο ακέραιο η κυβέρνηση της ΝΔ, του έχουν φορτώσει ένα σωρό ανυπόστατες κατηγορίες.

• Ότι διέπραξε βιαιοπραγίες εναντίον προσώπων και πραγμάτων, έχοντας καθοδηγητικό ρόλο στη συγκέντρωση διαμαρτυρίας, ενάντια στον πλειστηριασμό.

- Ότι τα έβαλε με μια διμοιρία πάνοπλων αστυνομικών, που προστάτευαν το χώρο και τη διαδικασία του πλειστηριασμού, πετυχαίνοντας να τον ακυρώσει.

- Ότι προκάλεσε τον τραυματισμό τεσσάρων αστυνομικών και ενός πέμπτου που ένωσε αδιαθεσία από τα δακρυγόνα που έριχνε η Α-354 διμοιρία της Υποδιεύθυνσης Μέτρων τάξης στους συγκεντρωμένους.

- Ότι άφησε χωρίς κράνη, γκλοπς και μπερέδες την αστυνομική διμοιρία.

- Ότι «άκουσον – άκουσον», φώναζε από την ντουντούκα το σύνθημα «κανένα σπίτι στα χέρια τραπεζίτη»!

- Ότι έσπασε και πέρασε από την τζαμαρία της εισόδου στο χώρο του πλειστηριασμού.

Οι δυνάμεις καταστολής επιβεβαιώνουν αυτό που καταγγέλλουμε εδώ και πολύ καιρό, ότι έχουν μετατραπεί σε «κυνηγούς» της συνδικαλιστικής δράσης, με ευθύνη όλων των κυβερνήσεων. Αντί να ασχολούνται με την αντιμετώπιση του κοινού εγκλήματος, έχει γίνει κανόνας να βρίσκονται έξω από τις πύλες των εργοστασίων, απέναντι σε απεργούς, απέναντι σε ανθρώπους που αγωνίζονται να σώσουν το βίος τους από τα κοράκια των τραπεζών.

Η ποινικοποίηση των αγώνων δεν θα περάσει.

Οι προσπάθειες τρομοκράτησης του λαού να «κάτσει στα αυγά του» και να αποδεχτεί το σακάτεμα της ζωής του θα αποτύχουν παταγωδώς.

Καταγγέλλουμε την ποινικοποίηση των αγώνων και της συνδικαλιστικής δράσης.

Απαντάμε με το δυνάμωμα των αγώνων, με μεγαλύτερη συσπείρωση στα συνδικάτα μας.

Καλούμε όλους τους εργαζόμενους, σε συμπαράσταση στον συνάδελφο Βάλαμο Συρίγο, την Παρασκευή 5 Απρίλη, στις 9:00 π.μ, στα Δικαστήρια στο κτίριο 12.

ΚΑΤΩ ΤΑ ΧΕΡΙΑ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΑΓΩΝΙΣΤΕΣ

Για τη Διοίκηση

Ο Πρόεδρος

Γιάννης Τασιούλα

Ο Γενικός Γραμματέας

Βάλαμος Συρίγος